

Bondoc și Asociații SCA a asistat UniCredit SpA în legatura cu achiziția Alpha Bank România SA | Echipa extinsă, formată din peste 20 de avocați, dintre care șase parteneri, a fost coordonată de Lucian Bondoc (Managing Partner) și Simona Petrișor (Partener). White & Case a asigurat asistența cu privire la legea engleza



Firma de avocatură **Bondoc și Asociații SCA** a asistat UniCredit SpA în legatura cu achiziția Alpha Bank România în vederea achiziției UniCredit Bank și Alpha Bank România SA, un proces complex și semnificativ care modifică peisajul bancar din România. UniCredit a achiziționat un pachet de 90,1% din acțiunile Alpha Bank România SA de la Alpha International Holdings SMSA, filiala deținută integral de Alpha Bank. Prețul tranzacției a inclus schimbul unui pachet de 9,9% din capitalul social al UniCredit Bank S.A. și o plată de aproximativ 255 milioane de euro. Tranzacția a fost aprobată de Comisia Europeană și a fost supusă, printre altele, autorizării de către Banca Națională a României și de către autoritatea pentru reglementarea investițiilor straine directe.

Fuziunea avută în vedere în continuarea achiziției va poziționa Grupul UniCredit pe locul trei ca marime pe piața locală, având o cota de piață combinată de circa 12% în ceea ce privește totalul activelor.

„Această tranzacție reprezintă un moment important pentru piața bancară din România. Suntem onorați ca am avut oportunitatea să asistăm UniCredit în această tranzacție de referință și să contribuim la un proiect de anvergură. Mulțumim echipei UniCredit pentru încrederea și deschiderea arătate în acest proces complex care a implicat numeroase departamente ale firmei” a spus **Lucian Bondoc**, Managing Partner al Bondoc și Asociații SCA.

„Procesul a implicat o analiză juridică riguroasă și extinsă pentru realizarea rezultatului dorit de părți în cel mai scurt timp, o strânsă colaborare între toate echipele implicate, precum și o foarte strânsă colaborare cu echipa juridică locală a UniCredit” a menționat **Simona Petrișor**, coordonatorul practicii de Banking & Finance la Bondoc și Asociații.

Asistența juridică cu privire la tranzacție a inclus o analiză de due diligence extinsă, sprijin cu privire la documentele tranzacției, obținerea aprobarilor corporative și identificarea și asistența cu privire la autorizațiile de reglementare necesare.

Echipa Bondoc și Asociații a fost coordonată de **Lucian Bondoc**, Managing Partner și **Simona Petrișor**, Partener, și a inclus partenerii: **Bogdan Bunrau**, **Viorel Nicolae Dinu**, **Monica Iancu**, **Daniela Gladunea**, **Raluca Nadejde** și **Cosmin Stavaru** și avocații **Matei Vilcov**, **Alexandru Daniliuc**, **Oana Danila**, **Andra Gheorghe**, **Alexandru Golu**, **Rareș Iacob**, **Ionuț Lechea**, **Gabriela Pop**, **Andrei Pruna**, **Florin Sandu**, **Alexandru Tofan**, **Silviu Vasiliu**, **Mihai Vlasceanu**, **Alina Zaharia**.

Asistența UniCredit cu privire la legea engleza a fost asigurată de firma internațională de avocatură *White & Case*,

coordonata de partenerul **Ashley Ballard**.

Bondoc și Asociații asista în mod regulat clienții în legatura cu o gama largă de mandate în domeniul fuziunilor și achizițiilor, precum și în materie de servicii financiare și rămâne un partener de încredere pentru companiile care doresc să navigheze complexitatea tranzacțiilor din sectoare puternic reglementate în România.

Reamintim ca firma de avocați [Clifford Chance Badea a asistat Alpha Bank Group și Alpha Bank România S.A.](#) cu privire la toate aspectele de drept românesc ale acestei tranzacții.